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OH 0asHO 3HaKoMbIU MOU.
Ka>xoblU Y20/l 8 HEM 3HaKOM.
Bce yembipe cmopOHb!

OoduHaKkoeoU OJiUHbI.
Bam ez2o ripeocmasums pao.
Kak 308ym ezo? ...




OH 0aBHO 3HaKoMbIU MOU.
KakobIU yeolri 8 HEM 3HaKOM.
Bce yemebipe CmopoHbI
OOuHaKkoeoU OJIUHBI.

Bam ez2o ripedcmasuma pao.
Kak 308ym e207? ...







[lepumeTp KBagparta

a=4cm
P=4+4+4+4=16(cm)




Keadpam — amo npssMoy20J/ibHUK,

Yy KOMmopo20 ece CIMOPOHbLI
paeHbl.




TeMa. (DopMlea nepuMeTpa KBanpaTa., M
- 3aMeHAa CJIOJKEHHSI YMHO)KE€HHEM. .

 P;a+a+a+a _
P a-i4:zziz??*z<f'?'




P a+a+a+a””
P a-4

20 MM P1 = 25+25+25+25_ 100
" Pz- | | j |

Pz = 20+20+20+20— 80

:}3' 15 My P3— 15+15+15+15 60
3T .-; =5

0 TBeT P1—100MM, P2—80MM, P3—60MM




3aganue 1 1-2 rpynnsi
1. Jano: kBagpar co CTOPOHOM 5 cM. BbIyuc/in nepuMeTp KBajapara.

457. [JaHo: kBanparT Cco CcTopoHOM a = 3 cm S mm. Berqamncrim
nepumeTp Kksanpara no dopmyne: P =a - 4.

458. Nlaro: P__ = 20 cm. Beancnu anuHy CTOPOHBbI KBagpara.

4. Hapucyii no KjeTo4ukam:




3aganue o9 3 rpynnbi
1. /lano: kBaapar co CTOpoHOM S cM. Berunciim nepumerp KBajapara.
2. Ha4epTu KBagpar co CTOPOHON 3 CM M BHIYMCJIH EPUMETP.
3. IlocTpoii mo KJIeTOYKAM.




3aganue 174 4 rpynnbl
1. HauepTu Takue OTpe3Ku, M3MEPH U 3aNUIIHU JJIUHY OTPE3KOB.

2. IlocTpoii o KJIETOYKAM




